

財政司司長唐英年在十二月二十日主持「幻彩詠香江」燈光音響匯演
預演的致辭全文：

廣東話部分：

何光曄局長、周梁淑怡主席、各位來賓：

歡迎蒞臨出席「幻彩詠香江」預演。

「幻彩詠香江」是全球首創以海港為背景的大型燈光音樂匯演，
結合璀璨的燈光以及高科技多媒體技術，充分發揮維港夜景的優勢，
有助吸引更多旅客來香港。我衷心感謝中國人民解放軍駐香港部隊和
多個私人機構，鼎力支持並積極參與這個世界級的旅遊項目。

「幻彩詠香江」將在農曆新年之前正式推出。今晚預演的目的，
是向各位優先介紹這個令人耳目一新的旅遊項目，並且希望有助業界
在市場推廣和設計行程方面的工作，積極吸引更多旅客來港旅遊。

希望各位會繼續支持及推廣「幻彩詠香江」，順祝大家聖誕快樂，
新年進步。

普通話部分：

何光暉局長、周主席、各位省市代表、各位來賓：

歡迎蒞臨出席「幻彩詠香江」預演。能夠邀請到何局長和各省市代表一同參與這個盛會，我感到非常高興，希望今天晚上的預演能令各位的訪港之行更加豐富多姿。

「幻彩詠香江」是全球首創以海港為背景的大型燈光音樂匯演，結合璀璨的燈光以及高科技多媒體技術，充分發揮維港夜景的優勢。我衷心感謝中國人民解放軍駐香港部隊和多個私人機構，鼎力支持並積極參與這個世界級的旅遊項目。

「幻彩詠香江」將在農曆新年前正式推出，我希望本港的旅遊業界會積極推廣，吸引更多內地旅客來港觀賞。

謝謝大家光臨，希望各位對香港作為亞洲主要旅遊城市有深刻的印象。順祝大家聖誕快樂，新年進步。

完

二〇〇三年十二月二十日（星期六）